

Одржан састанак поводом развоја сарадње духовних школа Руске Православне Цркве и Коптске Цркве



Дана 28. августа 2021. године током посете делегације игумана и житеља египатских манастира Санкт-Петербургу у Новодевичјем манастиру Васкрсења Господњег одржан је састанак поводом развоја сарадње између руских и коптских духовних школа у оквиру рада Комисије за дијалог између Руске Православне Цркве и Коптске Цркве.

Московску Патријаршију су представљали епископ петергофски Силуан, ректор Санкт-Петербуршке богословске академије и јеромонах Стефан (Игумнов), секретар ОСЦП-а за међухришћанске односе. Коптску Цркву су представљали епископ Михаил, ректор Коптске богословске академије у Каиру, јеромонах Дауд ел-Антони, представник Коптске Цркве у Русији и

доктор Антон Милад, специјални представник Коптске Патријаршије.

Стране су разговарале о тренутним плановима сарадње на академском пољу у развоју договора постигнутих након што су делегације руководства руских и коптских духовних школа 2019. године обавиле унакрсне посете Египту и Русији и изнеле своје закључке. У блиској будућности планира се наставак размене делегација, студената и професора, заједничко учешће на научним конференцијама, комуникација на нивоу библиотека, иконописних и средњих диригентских школа.

Један од приоритетних праваца сарадње Комисије за дијалог између Руске Православне Цркве и Коптске Цркве представља развој сарадње на академском пољу. У мају 2015. године на Општецрквеним постдипломским и докторским студијама „Свети Ћирило и Методије“, одржан је састанак посебне радне групе за развој сарадње између руских и коптских духовних школа, након чега је током 2016-2018. покренут низ заједничких пројеката, укључујући област студентских размена и заједничког учешћа на научним конференцијама.

Од 6. до 13. маја 2019. године делегација Московске духовне академије боравила је у Египту посетивши водеће образовне установе Коптске Цркве, укључујући Коптску академију и богословију и Институт за коптске студије. Од 7. до 14. новембра исте године делегација коптских духовних школа боравила је у Русији. Тематски округли столови одржани су на Московској духовној академији, Сретенској богословији, Општецрквеним постдипломским и докторским студијама, Православном хуманистичком универзитету „Свети Тихон“ и Руском православном универзитету „Јован Богослов“.

Сектор за информисање ОСЦП-а